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O BOG, V ČASU NAŠE TEME, NAM PODARI LUČ!  
 

 

A  Gospod, odpri nam oči, da spregledamo! Gospod, odpri nam ušesa, da Ti bomo prisluhnili! 

Gospod, odpri naša usta, da Te bomo slavili, se Ti zahvaljevali, Te molili in Ti peli. Gospod, 

odpri nam srce, da bomo voljni sprejeti Tvoje ozdravljajoče dotike!  
 

Pesem: Pridi k nam Gospod, … ali druga primerna po izbiri.  
 

B  Sredi novembra smo. Pogosto je sivo, hladno in deževno. Vendar nas privlačni notranji ogenj 

Zaveze ljubezni združuje, da spet prihajamo skupaj. Kadar smo skupaj, da se Ti zahvalimo in 

Te slavimo, da Te molimo in Ti pojemo, začutimo toplino in svetlobo. V mnogih krajih po svetu, 

kjer se kristjani danes povezujejo in med seboj prižigajo svečke, čutijo, da jih ta skupnost dviga. 

Dobro je, da smo danes tu tako združeni! V trenutkih tišine, drug drugemu in našemu Bogu, 

na široko odprimo svoja srca.                                      - bližjim podarimo nasmeh, vsi dobijo svečke -    
 

A  O Bog, Ti si Luč v sivini naših dni! Prihajamo k Tebi in s seboj prinašamo svojo utrujenost, vse 

kar nam je težko in našo željo po tolažbi.                                       - v tišini nekdo prižge I. svečko -   
 

Vsi  O Bog, v času naše teme, nam podari Luč!                                  https://cutt.ly/ENFke8Q  
 

B  O Bog, Luč v sivini naših dni! Prihajamo k Tebi in upamo na dneve brez skrbi, strahu in trpljenja 

ter s seboj prinašamo ljudi iz vojnih in kriznih območji sveta in vse naše notranje hrepenenje 

po miru.                                                                                                      - prižgemo II. svečko -   
 

Vsi  O Bog! V času naše teme, nam podari Luč!  
 

A  O Bog, Luč v sivini naših dni! Prihajamo k Tebi in Ti prinašamo ljudi, od katerih smo se morali 

posloviti, saj so umrli in jih pogrešamo.                                                      - prižgemo III. svečko -   
 

Vsi  O Bog, v času naše teme, nam podari Luč!  
 

B  O Bog, Luč v sivini naših dni! Prihajamo k Tebi in Ti prinašamo našo Cerkev z vso krivdo, ki si 

jo je naložila, njena notranja iskanja prave Kristusove poti in tudi njeno hrepenenje po rodovitni 

sinodalnosti.                                                                                               - prižgemo IV. svečko -   
 

Vsi  Gospod, v času naše teme, nam podari Luč!  
 

A  O Bog, Luč v sivini naših dni! Prihajamo k Tebi in Ti prinašamo sebe, poslušanje glasu našega 

srca, naše sočutje, pozornost in naše popolno zaupanje, da si tu.   - prižgemo svečke vseh ostalih -   
 

Vsi  Gospod, v času naše teme, nam podari Luč!  
 

Boga poslušamo skupaj, da ga bolje razumemo:  
 

B  November je mesec razmišljanja in ponotranjenosti. Zunaj lahko nenadoma okoli nas zaveje 

tako hladen veter, da se ustavimo, višje zapnemo plašč in tesneje zavijemo v šal. Marsikdaj nas 

prevzame otožnost, zaradi katere smo tihi in osamljeni, navkljub vrvežu okoli nas. To je čas, ko 

se pri svojih dejanjih ustavimo in oživijo naša pokopališča. Izraziti želimo svoje upanje, 

povezanost in ljubezen do pokojnih, ki so že onkraj smrti. K temu nas vsako leto znova, vabijo 

tudi prazniki. Spodbujajo nas, da skozi čas, ki nam je dan, kritično pogledamo vase: „Moj Bog, 

ali Te slišim govoriti ob šumih vsakodnevnih opravkov? Vidim očitna znamenja Tvoje ljubeče 

navzočnosti? Ali Te res ljubim v svojih bližnjih?” Spokorni novembrski dnevi, prinašajo moč za 

temeljitejši pregled odnosov med nami in Bogom ter med nami in našimi brati in sestrami.     

https://cutt.ly/ENFke8Q
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 Pesem: V Gospodu je moja moč, …  ali druga primerna po izbiri.                                    
 

A   5 V Gibeónu se je Salomonu ponoči v sanjah prikazal Gospod. Bog je rekel: »Prosi, kaj naj ti 

dam!« 6 Salomon je rekel: »Ti si svojemu služabniku Davidu, mojemu očetu, izkazoval veliko 

naklonjenost, ker je hodil pred tvojim obličjem v zvestobi, pravičnosti in iskrenosti do tebe. 

Ohranil si mu to veliko naklonjenost in mu dal sina, ki danes sedi na njegovem prestolu. 9 Daj 

torej svojemu služabniku poslušno srce, da bo znal vladati tvojemu ljudstvu in razločevati med dobrim 

in hudim! Kajti kdo bi sicer mogel vladati temu tvojemu mogočnemu ljudstvu?« 1 Kr 3, 5-6.9    
 

Vsi  Samo poslušno, modro in sočutno srce, lahko spremeni svet!   
 

Po sinodalnem življenju, skupno odkrivamo Boga v Cerkvi: 
 

B Pater Kentenich je pripisoval velik pomen poslušanju Boga in pripravi srca na to, da sliši tudi 

najnežnejše glasove, da jih zna razločevati in je občutljivo za Boga, ki ga je največkrat možno 

slišati samo v tišini. Kako to izpeljati? Predlaga naslednje: „Svoje uho prislonimo k Božjemu srcu 

in svojo roko položimo na utrip časa.” Tudi naša Cerkev se zadnje mesece počuti novembrsko: 

vedno manjši obisk svetih maš; ljudje, ki Cerkvi obračajo hrbet in se distancirajo od njene 

avtoritete; mnoga razkritja, ki v nas zbujajo strah in jim nekdaj sploh nismo hoteli verjeti; ... 
 

Vsi  Samo poslušno, modro in sočutno srce, lahko spremeni svet!  
 

A  Pater Kentenich je imel takšno srce in s takim srcem je gledal na našo Cerkev. Cerkvi svojega 

časa nujno svetuje, naj izvaja notranje dneve kesanja in molitve, tiho kontemplacijo in soočenje 

z notranjo témô in napakami. In to nič manj ne velja za današnjo Cerkev: 
 

B „Kakšna naj bo današnja Cerkev, v primerjavi s Cerkvijo včeraj? Predvsem ponižna Cerkev, ki 

svoje grešnosti ne prikriva. Cerkev, ki svojo grešnost priznava. Cerkev, ki se je pripravljena 

opravičiti in prositi odpuščanja za vse grehe, ki jih je storila.” pater Kentenich, 1968  
 

Vsi  Samo poslušno, modro in sočutno srce, lahko spremeni svet!  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:     
 

Pesem: Pojte hribi in doline, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Skupaj sledimo Bogu v molitvi drug za drugega: 
 

A  Pomislimo, da ne bi zgolj hodili po sledeh svetnikov, ampak bi košček poti prehodili skupaj z 

njimi? Prisluhnimo, kaj nam govorijo in kaj nam imajo povedati. Z njimi si podelimo to, kar nas 

moti in vznemirja. Kaj, ko bi skupaj z njimi prisluhnili Bogu, ko smo že skupaj na njegovi poti? 
 

B  Pater Albert Eise. roj. 07.11. V „zimi lakote,” leta 1942, umre v taborišču 

Dachau. V času, ki je bil sovražno naravnan do Boga in je preziral 

sočloveka, trpi in umre zaradi pričevanja o „Bogu življenja.”  

S patrom Albertom prisluhnimo Bogu: ob grozeči vojni v Ukrajini;  

ob ljudski vstaji v Iranu; ob novodobnih brezbožnih oblastnikih; ...  
 

A S patrom Albertom prosimo za naš čas in molimo tudi zase:  
 

Vsi „Gospod, podari nam srce, ki posluša!”                            https://cutt.ly/qNJ7OMr  
 

B  Sveti Martin iz Tura. god 11.11. „Kadar te stiska pusti prizadetega, se ustavi. 

Okrepčaj se z Božjo močjo in kolikor moreš, opravljaj dobra dela. Vsem 

ljudem podarjaj toplino, predvsem toplino srca.”  

S svetim Martinom prisluhnimo Bogu: ob beguncih in brezdomcih; 

ob energetski krizi; ob grožnji vsesplošnega uničenja sveta; ...  
 

A S svetim Martinom prosimo za naš čas in molimo tudi zase:  
 

Vsi „Gospod, podari nam srce, ki posluša!”                              https://cutt.ly/uNKqU8k  
 

 

 

https://cutt.ly/qNJ7OMr
https://cutt.ly/uNKqU8k
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B  Pater Jožef Kentenich. roj. 16.11. V iskanju žive pristne vere in 

medsebojnih vezi na katere bi se naslonil, trpi v telesu in 

duši. Ustanovitelj Schönstattskega marijanskega gibanja. 

Uho ima nenehno na Božjem srcu in roko na utripu časa. 

Vrvohodec na žici življenja. Zvest v boju z ljubljeno Cerkvijo.                 

S patrom Kentenichom prisluhnimo Bogu: v krizah Cerkve; 

ob krizah lastne eksistence; ob sinodalnih procesih, ...  
 

A S patrom Kentenichom prosimo za naš čas in molimo zase: 
 

Vsi „Gospod, podari nam srce, ki posluša!”              https://cutt.ly/fNJI6bC 
 

B  Sveta Elizabeta Ogrska. god 17.11. Zapusti cono udobja in z dejanji 

usmiljenja pomaga revežem. Po smrti moža, izgnana iz plemiškega 

okolja. „Pogled na lačne in bolne oči ljudi je pogled na trpečega Kristusa.”  

S sveto Elizabeto prisluhnimo Bogu: ob rastočih cenah in inflaciji; 

ob pomanjkanju zalog hrane; ob odvisnosti od zakonov svetovnega 

globalnega trga; spričo strahu pred novimi boleznimi; ...  
 

A S sveto Elizabeto prosimo za naš čas in molimo tudi zase:    
 

Vsi  „Gospod, podari nam srce, ki posluša!”                            https://cutt.ly/xNJmtm9 
 

B  Sveta Katarina Aleksandrijska. god 25.11. Mučenka prve Cerkve. Močna in pogumna žena, ki brani  

resnico Evangelija, neomajna kljub nasprotovanju. Na njenem grobu na 

Sinaju stoji samostan. Prišteta med 14 priprošnjikov v sili, zavetnica 

neporočenih deklet, filozofov, teologov, branilcev vere, ...   
 

S sveto Katarino prisluhnimo Bogu: pri ponavljajočih se lažnih novicah; 

pri vprašanjih enakosti spolov; ob pomankanju poguma za pričevanje; 

ob omejitvah izobraževanja; pri iskanju resnice; ... 
 

A S sveto Katarino prosimo za naš čas in molimo tudi zase:                 
 

Vsi „Gospod, podari nam srce, ki posluša!”                              https://cutt.ly/4NKpiG1 
 

Pesem: Pozdravljena Mati, dobrega sveta, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Skupaj z Marijo se ozrimo k Bogu:     
 

B  Marija, Ti znaš poslušati. Preprosto dekle si, ki se pusti nagovoriti, naj bo vsakdanjik siv ali pisan. 

Želimo se Ti pridružiti pri Tvojem poslušanju Božjih sporočil.   
 

Vsi  Podarjamo Ti svoja ušesa, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Naredi nas odprte za Evangelij! 
 

A  Marija, Ti znaš poslušati. Si prinašalka Kristusa in vodiš k Bogu. Poslušaj nas, ko Ti govorimo o 

našem sivem in barvitem vsakdanu, o našem jesenskem razpoloženju, o naši žalosti in upanju: 
 

Vsi  Prinašamo Ti vse, kar nam leži na srcu in vznemirja duše!  - v tišini napišemo svoje darove za Vrč - 

 
 

 

 

               
 

            
              
   
 

                                                                 

 

 

 

 
                                                                                                                  https://cutt.ly/GNZ43SI    https://cutt.ly/zNZ4AQE 
                                              https://cutt.ly/ENZC1PI                                                                                                                                                 https://cutt.ly/ENZKa6B                                                                                                                                                              

https://cutt.ly/fNJI6bC
https://cutt.ly/xNJmtm9
https://cutt.ly/4NKpiG1
https://cutt.ly/GNZ43SI
https://cutt.ly/zNZ4AQE
https://cutt.ly/ENZC1PI
https://cutt.ly/ENZKa6B
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B Marija, Ti znaš poslušati. Izžarevaš Boga, privlačiš človeška srca in oživljaš Zavezo ljubezni. V 

Tebi lahko gledamo Boga, po Tebi lahko vidimo Boga v sebi in ga odkrivamo v bližnjih.  
 

Vsi  Marija, ostani z nami in nas vodi k našemu Bogu!   
 

 A  Marija, Ti znaš poslušati. Tebi darujemo svoja ušesa ter nas same v celoti in popolnoma.  

Verjamemo, da nam Zaveza ljubezni s Teboj, daje Luč. Mi pa to Luč dajemo naprej drugim. 

Obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo in vanjo vključimo vse, ki jih nosimo v srcih: 
 

- nekaj trenutkov za premislek - 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Marija Mati ljubljena, … ali druga primerna po izbiri.  

 
 

https://cutt.ly/RNXyuhJ  

Skupaj ljubimo Boga in bodimo drug drugemu v blagoslov: Ps 119, 
 

B 105 Tvoja beseda je svetilka mojim nogam, luč moji stezi. Mi poslušamo Tebe, Ti poslušaš nas.  
 

Vsi  Naše hvalnice in slavljenje, molitve in petje, vse to seže v Očetovo srce in gane srce naše Matere.   
 

A Dobri Bog, bodi nam zvesta Luč na naših poteh življenja, sveti v naša srca in ogrevaj naše duše. 

Naj vsi, ki so odšli pred nami in jih pogrešamo ..., živijo v Tvoji ljubezni.  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, … 

B  Tebe o Bog, ki živiš v času in v večnosti, prôsimo, da nas blagosloviš: 
 

Vsi  V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen! 
 
    

Pesem:  Marija, Ti pomagaj nam, … ali druga primerna po izbiri                                                                               
   
      .                                                                               Steffi Hoffmann, Bautzen 

             prevod: g. Anton Markelj 
  

 

PS   „Jezus nam govori v naši notranjosti, morali bi Mu prisluhniti in Mu vedno slediti.” blaženi Carlo Acutis  

https://cutt.ly/RNXyuhJ
https://cutt.ly/LN1YNRF
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BOG DAJE SVOJ BLAGOSLOV TAM KJER JE SLOGA 
 Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

NOVI MOTO LETA:  Kaj nam lahko prinese novi moto: „Skupaj poslušati Boga,” ki je je stopil v veljavo letos oktobra? Nanaša 

se na duhovno budnost, pripravljenost in zaupanje, da se lahko v vseh izzivih zanesemo na Boga, tudi ko gre za 

medsebojna srečanja za izmenjavo navdihov Duha. Zaupam, da si lahko brez velikih naporov izpovemo misli, ki se nam 

porajajo ob tem geslu. Iz izkušenj pa vemo, da je biti dober v idejah veliko lažje, kakor biti rodoviten v dejanjih. Zato je 

vmesno vprašanje ali lahko iz letošnjega gesla, v času do 18. x. 2023, nastane kaj uporabnega za sedanjost in za večnost? 

Med mojim študijem, smo za moto novega semestra, izbrali stavek iz SP: „9 Za teboj bom hodil,  kamor koli pojdeš.” Lk  9,57     
 

Še danes, ob omembi tega stavka in spominu na veselje, ki nam ga je takrat prinesel ta slogan, zaznam, kako se v meni 

prebuja nova moč. To je moč, ki je nedvomno povezana tudi z besedilom iz Schönstattske Ustanovne listine in obljubo 

Božje Matere v njej: „V prihodnosti bom od tu pritegovala nase mlada srca in jih vzgajala za moje dobre sodelavce.”str.3, 10/3  
 

SKUPNO POSLUŠANJE BOGA in ČAS ZA SAMOREFLEKSIJO: Različne blokade v nas, lahko povzročijo zastoj dialoga. 

Neuspeh in negotovost nas zelo hromita. Izkušnja, da si sam, da nimaš zaveznikov in, da te nihče ne razume, ti pobere še 

zadnje atome moči. Po navadi hitro najdemo krivce, kot so: težki časi, moč prevladujočih medijev in vsi, ki ne delijo našega 

prepričanja. Verjetno nam tega seznama, ne bi bilo težko še razširiti. Izkušnje težkih časov in upi v lepšo prihodnost, so 

gonilna sila reform in revolucij. Izmenjava mnenj in različnih prepričanj, lahko razjasni probleme in pripelje k uravnoteženim 

kompromisom. Včasih pa se kljub vsemu, le poveča polarizacija in končamo v slepi ulici. Več o tem lahko preberemo v 

zaključni izjavi zadnjega plenarnega zasedanja škofovske konference, ki osvetli te pretrese na sinodalni poti. Kaj narediti, 

ko so izčrpani vsi argumenti, stališča pa ostajajo različna? Takrat razprave potrebujejo odmor, čas za molitev in nov pristop.  
 

Svetopisemska slika zgodovine, nikakor ne temelji na obljubi vedno boljšega sveta, ki ga ustvarja človek z neko minimalno 

dozo Božje pomoči. Tudi Cerkev se iz grešne v sveto, ne bo spremenila le z reformami in razpravami. Prepričanje 

Evangelijev je, da sta se naše odrešenje in poravnava naših dolgov, zgodila in ostajata trajno živo navzoča, samo v Jezusu 

Kristusu. Ljudje nismo več na neskončni puščavski poti med Egiptom in obljubljeno deželo. Obljubljena dežela je tako 

rekoč že v nas. Naša življenjska pot in pot vseh človeških bitij je torej vedno novo prizadevanje, da bi živeli iz resničnosti 

odrešenja. Na podlagi tega „prijema” se le „oklenemo” ponujenega odrešenja in pri sebi vršimo nujne spremembe. Tako 

se je na letošnjem oktobrskem srečanju v Schönstattu, izrazil profesor politologije Mariano Barbato. Zgled, ki nam ga je 

dal Jezus, je za nas hkrati merilo in vir novih moči. Naš letni moto je pravzaprav povzet po zgledu Jezusovega darovanja 

in v vedno novi pripravljenosti upoštevati ga, kot vedno svež vir pozitivnih sprememb.   
 

VEDNO NOV „DA” ŽIVLJENJU NAŠEGA POKLICA:  Skupno poslušanje Boga, mora postajati vedno nov „da” življenju našega 

poklica. Čeprav smo zelo duhovni in pozorni na Božji glas v času in v srcih ljudi, pogosto manjka naš odgovor. Naš letni 

moto želi doseči prav to. Božji načrt odrešenja, utelešenje njegovega Sina v času, ni šel mimo človeka. Bog je potreboval 

in želel slišati Marijino besedo sodelovanja, njen „da.” Naše poslušanje, mora postati rodovitno predvsem v našem 

pristanku Bogu na sodelovanje. Naj se čutimo še tako omejene, želi Bog tudi danes slišati naš „zgodi se,” naš „da.” 
 

Sestra dr. M. Elizabet Parodi je na letošnjem oktobrskem srečanju, nazorno predstavila kako se lahko karizma Schönstatta 

uresničuje na zelo različne načine. Schönstatt nam želi za naše nemirne čase predstaviti zglede, po katerih si je mogoče 

ustvariti človeško-duhovne in naravno-nadnaravne izkušnje in oporo v njih. Jožef Engling nam naravnost z bojišča 1.  

svetovne vojne, preprosto opiše bistvene izkušnje Schönstattske duhovnosti. V pismu patru Kentenichu, pripoveduje o 

zelo globoki duhovni izkušnji. „Sredi ognja granat,” piše, „sem se počutil bližje Božji Materi, kot kadar koli prej. Prav nič me 

ni bilo več strah, ... Počutil sem se varnega, kot bi bil z Njo v Svetišču.” In potem pride stavek, ki opisuje celoten organigram 

navezanosti, ki sestavlja njegov duhovni dom in varnost: „Čutim veliko hrepenenje po Njej (Božji Materi), po Njenem 

Svetišču, po vas (pater Kentenich) in po ljubljenih sotovariših (družbi tovarišev iz Schönstatta), ki me pogosto prevzame.” 

Poslušanje Boga v luči naše karizme, ima veliko različnih spoznanj in hkrati preprosto skupno središče v Zavezi ljubezni. 
 

ŽIVA KULTURA ZAVEZE LJUBEZNI: Kako naj bo naše „Skupno poslušanje Boga” hkrati 

„Živa kultura Zaveze ljubezni?” Se nam zdi slika otrok, ki vlečejo tovornjak, realistična? 

Vsekakor kot eden držijo skupaj in so zbrani ter motivirani za dosego svojega cilja. 

Lahko bi rekli, da manjka le še pomoč od zgoraj. Ob letošnjem geslu, imamo tudi 

molitev k Mariji. stran 6 Upam, da bo vključena v vse razprave in načrte za leto, ki je 

pred nami. V tej molitvi, so ob zgledu Božje Matere, našteti trije potrebni bistveni 

koraki: skupno poslušanje, skupno odločanje in skupno delovanje. Ko pomislim, da bi 

na sejah nacionalnih odborov gibanja, na sejah odborov gibanj za družino, ob 

pripravah taborov za matere in otroke, pri študijskih skupinah za očete, v vodstvenih 

ekipah poletnih počitniških taborov, v uredništvih naših revij in še kje, pogosteje molili 

to molitev in se potrudili za vse tri naštete korake, takrat bi se zagotovo zgodili duhovni 

premiki. Tudi tiho osebno ponavljanje te molitve v domačih svetiščih, vrši pomembno 

povezovalno vlogo v občestvu in dela naše letno geslo rodovitno. Čutim moč, ki se skriva v takšni 

povezanosti. Bistvo našega novega letnega gesla je prav sožitje v povezanosti. Za nas je to hkrati izziv in hkrati dar.             

https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2021/10/ustanovna-listina.pdf
https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2021/10/ustanovna-listina.pdf
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V mojih študentskih letih, ko smo za moto novega semestra izbrali geslo: „9b Za teboj bom hodil, kamor koli pojdeš,” Lk  9,57 

me ni toliko nagovarjalo in motiviralo sâmo geslo. Veselje je bilo opazovati, da se je geslo dotaknilo nečesa v notranjosti 

vseh nas, tako na osebni ravni, kakor na ravni skupine. Ob druženju in izbranem geslu, ki vse povezuje je nadvse lepo 

čutiti moč občestva. 
 

Želim, da bi bili močno zedinjeni „drug z drugim” in „drug za drugega.” To je moja želja za vas in za vse nas!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

prevod: g. Anton Markelj                                                                                                     

                 

                                                                                                                 
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - NOVEMBER 2022. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 
 

I. Molitev Schönstattskega gibanja za 2022/2023  
    Lahko jo molimo tudi za božji blagoslov 10. srečanja z Marijo Romarico, prihodnje leto. 

Marija, žena poslušanja! 

Odpri naša srca za Božja sporočila namenjena našemu času. 

Naj med tisočerimi besedami sveta, slišimo besede Tvojega Sina Jezusa. 

Prosimo Te, da bi prejeli darove Svetega Duha, 

ki je naš Notranji vodnik na poti vere. 
 

Marija, žena odločitve! 

Naj tako kot Ti, zaupljivo rečemo „da” Božjim željam, 

kajti potem nam Bog odpira vrata za naslednje korake. 

Izprosi nam darove Svetega Duha,  

ki nam dajejo moč in ohranjajo upanje.  
 

Marija, žena dejanj! 

Ko v naglici kakor si hitela Ti, hitimo k ljudem, spremljaj naša dejanja. 

Daj, da pri svojih odločitvah delamo drug za drugega in drug z drugim. 

Izprosi nam darove Svetega Duha, ki premagajo človekov notranji  

odpor in naredijo vsako prizadevanje in vsako ljubezen, rodovitno.    
 

Marija, Nevesta Svetega Duha! 

Sredi apostolov si goreče prosila za obljubljenega Tolažnika,  

ki šibke ljudi spreminja v močne in povede Cerkev na pot zmage. 

Odpri naše duše Božjemu Duhu,  

da bo nastal nov svet, preobražen po Svetem Duhu. 
 

Amen! 
 

II. Hvala vsem, ki ste se v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog! Bog povrni! 
 

 

Za odbora Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 07.11.2022  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  V časih stisk je Cerkvi Tvoja Očetovska previdnost, 
vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, 
si s patrom Jožefom Kentenichom, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!                  Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     
 

 

PS 20 Toda ne prosim samo za té, ampak tudi za tiste, ki bodo po njihovi besedi verovali vame: 21 da bi bili vsi eno, 

kakor si ti, Oče, v meni in jaz v tebi, da bi bili tudi oni v naju, da bo svet veroval, da si me ti poslal.  Jn 17, 22-21 

https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://www.biblija.net/biblija.cgi?set=2&l=sl&pos=1&qall=0&idq=14&idp0=14&m=%4A%6E%20%31%37&hl=%4A%6E%20%31%37%2C%32%32

